

『非営利法人のための資産運用入門』 訂正とお詫び

公益財団法人 公益法人協会
出版室

本書におきまして、以下の誤りがございましたので、訂正いたします。読者の皆さまに謹んでお詫び申し上げます。

訂正箇所	誤	正
P8 上から6行目	「公益目的 <u>事業</u> 財産」	「公益目的 <u>保有</u> 財産」
P244 (3) グローバル債券 No. 14 配当利回り	<u>33.43%</u>	<u>3.34%</u>